

SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes 0'50 ptas
Resto de España, trimestre. 2'00 »
Extranjero, un año 10'00 »

Número suelto 10 céntimos

EL POPULAR

Órgano de la Sociedad artística «Popular Coro Clavé»

Año I - Núm. 11

Redacción y Administración: Nuestra Señora de la Asunción (Ciudad), 11

Elche, 16 Marzo 1930

GALERÍA ILICITANA

JOSÉ M.^a MARTINEZ LÓPEZ

Veintitrés años de edad. Pintor. Aprendió dibujo en nuestra Academia municipal y colorido en Orán, bajo la dirección de un pintor valenciano,

Hoy trabaja para clientes de Elche, para algunos otros de pueblos de esta provincia y para el Africa francesa, de donde recibe encargos.

Conoce cada una de las ramas en que se divide el arte pictórico; pero cultiva principalmente la de retratos al óleo y al pastel y la de cuadros de santos, paisajes, marinas, comedor, etc., etc.

En los retratos ha hecho trabajos de gran lucimiento, entre ellos el de D. Manuel Gómez Valdivia y D. Sebastián Maciá Martínez, que hemos visto.

En los cuadros ha ejecutado obras muy meritorias, tales como el de «Rebeca y Eliezer», de Murillo; «Las tres gracias», de Rubens; «Cristo», de Velázquez, y otros.

Acaricia la idea de marcharse a Madrid—famoso emporio de Arte y artistas—para vivir aquella vida cultural y, al lado de los grandes maestros, ampliar estudios y perfeccionar conocimientos.

La Prensa diaria se ha ocupado de él en muy favorable sentido.

Nuestro Ayuntamiento debería pensionarle, al igual que hacen con sus artistas Ayuntamientos como los de Alicante, Valencia, etc.

¿No habrá nadie que, pudiendo hacerlo, recoja la idea y la convierta en realidad tangible.

Nuestro pecho se abre a la esperanza.

J.

Don José M.^a López Mezquita,

El insigne pintor está en Elche

Tenemos la grata satisfacción de comunicar a nuestros lectores que el ilustre pintor granadino D. José M.^a López Mezquita se encuentra hace días en nuestra Ciudad pintando algunos cuadros de costumbres y paisaje.

El honorable artista acaba de adquirir un trozo de nuestro palmeral al objeto de construir un chalet-estudio para sus trabajos pictóricos.

Sea bienvenido nuestro distin-

Popular Coro Clavé

PARA HOY

Gran Baile de Casados

3 Estupendos Regalos 3

Programa de bailables de nuestra época

A las 10 y media

Notas y advertencias:

No serán permitidos los disfraces mas que a las señoras y señoritas.

Las señoras y señoritas deberán ir acompañadas por un señor socio para entrar en el local.

Los números para los premios 1.º y 2.º se entregarán únicamente a las señoras casadas.

Los números para el premio especial se entregarán a las señoras y señoritas, y además serán obsequiadas con bonitos «bouquets».

guido visitante, a quien deseamos una estancia muy agradable en esta población.

Reforma de letra, Cálculo Mercantil, Teneduría de libros y Correspondencia Mercantil.

Enseñanza completa y a satisfacción en poco tiempo.

Plaza Merced, 5, Elche.

Muchas alumnas y conocidos alumnos que han terminado recientemente los estudios están ya colocados en Bancos, Fábricas y Comercios.

Ecos de Popular

Con extraordinaria animación se celebraron los días 2, 4 y 9 del corriente, en nuestra Sociedad, los bailes carnavalescos anunciados, constituyendo un grandioso éxito, abundando en gran mayoría el sexo débil que con su belleza constituía el adorno más hermoso de nuestro inmenso salón de baile.

En el sorteo de regalos con que la Comisión obsequiaba a señoras y señoritas, salieron premiados los números 1.501, 1.116 y 1.529, correspondientes a los días 2, 4 y 9, respectivamente.

En el baile del día 4 se celebró el

concurso de belleza, que tras movida discusión de los señores del jurado, fué otorgado tan preciado galardón a la Srta. Lolita Berenguer por la mínima mayoría de votos que obtuvo sobre la no menos bonita competidora en hermosura Srta. Josefina García. El premio consistió en un magnífico juego de café y un hermoso ramo de flores adornado con una preciosa cinta de seda azul que con letras de oro decía: «Popular Coro Clavé.—Concurso de Belleza 1930».

El regalo para caballeros, que se tenía que rifar en el baile de Piñata celebrado el día 9, se dejó, por quedar aún muchos números por vender, para sortearlo hoy domingo 16, que se celebrará el de casados.

Entre el elemento casado de esta Sociedad reina gran entusiasmo en la organización de su ya tradicional baile, que esperamos supere a los celebrados en años anteriores.

No hay que confundir los presagios con las previsiones. Estas se apoyan en el razonamiento; los otros no tienen ningún fundamento y son hijos de la superstición y de la ignorancia.

PUNTOS DE VISTA

El Boletín de los Costureros

Como un número de fiesta, han publicado los costureros un Boletín con trabajos periodísticos de los camaradas Antonio Serrano, Juan Barceló, Antonio Serrano Sánchez, el que suscribe y otros no menos calificados costureros de otra época.

En nuestro sentir, han debido colaborar en esa hojada costureros tan destacados y significados en el movimiento obrero y socialista illicitano como Andrés Berenguer, A. Lloret, J. Hernández, Salvador Ferrández y M. Serrano Orts, entre otros muchos compañeros que no citamos por no hacer interminable estas cuartillas; todos los cuales han probado tener cariño y admiración por los de su clase y oficio y continuar seguramente con ansias de servir la causa del proletariado en cuya defensa emplearon sus conocimientos y buena fe logrando encauzar a sus camaradas de profesión por el sendero que estimaron más corto para el logro más próximo de sus aspiraciones inmediatas.

Han debido asimismo colaborar, según es nuestro juicio, plumas tan expertas como la de D. Vicente Sansano y la del correligionario José Vives, por haber sido ambos obreros del oficio aun cuando no lo hayan ejercido, pero que es incuestionable

COLISEUM :: Lunes 17
SENSACIONAL ESTRENO

La Marcha Nupcial

Paramount 1930 - Fuera de programa

que estas dos figuras de la política illicitana han contribuido grandemente al desarrollo del Gremio de Costureros, por cuanto que, en el Boletín a que hacemos referencia, se reseñan actos realizados por el señor Sansano y por el amigo Vives. ¿Que esto hubiera ocasionado algunas molestias y mayores gastos? De acuerdo. Pero es innegable que si Gremio de Costureros es la más antigua de las organizaciones sindicales de Elche, y lo es de igual manera la mejor fomentada y de más sólida cimentación, bien merecía la pena de que, si a los XXXI años de vida se hacia constar en un Boletín parte del limpio historial de aquella organización, lo hubiéramos hecho con tal número de firmas de costureros, que se hubiera dado la sensación de que, sea cual

fuere el destino político de Elche, el sector que sigue a los costureros habrá de tenerse en cuenta porque estos representan a la gran masa socialista illicitana.

Y conste, y con esto ponemos fin, que nuestro ánimo no se inclina por la censura. Decimos, o queremos decir, lo que en el caso de ser organizadores hubiéramos hecho.

Y no va más.

FRANCISCO GARCÍA

ASPECTOS SOCIALES

Baja sensible

El distinguido y querido amigo J. B., encargado en EL POPULAR de esta sección, ha dejado de pertenecer al periódico.

Ignoramos las causas de tan espontánea y radical resolución, porque J. B. se ha encerrado en el más reservado de los mutismos.

Hemos observado, sí, en el semblante y en la expresión de nuestro amigo, que le obliga a ello una causa justificadísima y que siente un dolor profundo en su alma noble al colocarse en esta actitud.

«Ya hablaremos, ya hablaremos algún día—nos ha dicho—. No renuncio a ello. Permanecer en el silencio siempre, sería un suicidio lento para mí, y yo amo mucho la vida. Que conste.»

NOTAS DEL ARCHIVO ILLICITANO

Consejos

En los años 1390 y 1391, se celebran por el Cuerpo municipal los Consejos o actas Capitulares en la Iglesia Parroquial de Santa María.

Cruz del camino de Alicante

En 9 de Julio del año 1400, por disposición de la municipalidad de esta villa se colocó la cruz de piedra del camino de Alicante.

Cruz del camino de Orihuela

En 18 de Septiembre del año 1401, según orden de la misma corporación, se puso la del camino de Orihuela.

Santapola, término de Elche

En el año 1419, se expidió por el Rey D. Alfonso, en Barcelona, una Real provisión declarando a Santapola término de Elche. Dicha Real provisión queda unida al Contestador de los Consejos (Cabildos), pertenecientes a los años 1419 y 1420.

Diligencias para conducir aguas del Júcar

En 14 de Abril del año 1420, se demuestra, por un acuerdo municipal de esta villa, las diligencias que se practicaron para conducir a ella

aguas del río Júcar con el objeto de mejorar las de su riego.

Molino Nuevo

En 27 de Febrero de 1423, el Baile y Procurador general de la ciudad de Barcelona (Alcalde mayor), otorgó, en esta villa, una escritura de establecimiento del molino titulado el Nuevo, propiedad de la misma villa.

Por la transcripción,
M. P.

El cuidado de la boca es fuente de salud y longevidad. El que cuida su boca evita gran número de enfermedades y especialmente las del estómago y las infecciosas.

Acontecimientos

MARZO DE 1929

—Mr. Herbert Hoover toma posesión de la Presidencia de los Estados Unidos.

—Reales decretos de los ministerios de Instrucción pública, Fomento y Economía Nacional, imponiendo sanciones a los profesores y alumnos de los centros docentes donde se habían producido huelgas estudiantiles.

—Exposición de aguafuertes de Eduardo Navarro.

—Exposición de retratos de Pedro G. Gamio.

—La viuda del ilustre Sorolla lega al Estado como Museo el hotel del paseo de Martínez Campos, con todas sus obras de arte; además, constituye para su sostenimiento una renta de 20.000 pesetas anuales.

—La suscripción abierta para regalar una casa al insigne periodista Luis Bello, ha producido un total de 130.739'40 pesetas.

—Se adjudica el premio Mariano de Cavia (5.000 pesetas), a D. José Cuartero.

—Inauguración de la Escuela de Librería, para la preparación técnica del personal del ramo.

—Exposición del Grabado y del Arte del Libro checoslovaco, en los Salones de la Sociedad Amigos del Arte.

—Recepción del Doctor César Juarros en la Real Academia de Medicina.

—Creación del premio biennial Sanchis Banús, sobre «Deontología médica, medicina social o corporativa o alguno de los problemas íntimos de la clase médica», consistente en 2.000 pesetas efectivas.

—Según datos oficiales de Budapest, una vaca lechera ha dado durante un año un promedio diario de 40 kg. de leche.

—Una mujer de Demmin (Prusia), dió a luz por cuarta vez cuatro niños. Tenía 28 años de edad y



SEGUNDO ANIVERSARIO
DE LA SEÑORITA

Doña Remedios Román Esteve

Que falleció el día 20 de Marzo de 1928
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Sus hermanos D. Salvador, D. Andrés y Doña Isabel; tíos, primos y demás familia,

Al recordar tan sensible pérdida, ruegan la tengan presente en sus oraciones, por lo que le quedarán eternamente agradecidos.

Todas las misas que se celebren el día 20 del corriente en la Iglesia del Salvador, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

era madre de 18 hijos, diez varones y ocho hembras.

—En el incendio del Central Violeta (Cuba) se perdió azúcar por valor de 2.500.000 libras esterlinas.

—En la Exposición del Automóvil, de Los Angeles, a consecuencia de un violento incendio, quedan destruidos coches, aeroplanos y motores por valor de 1.250.000 dólares.

—En un magnífico vuelo de 43 horas, los capitanes Giménez e Iglesias cruzan el Atlántico, estableciendo la comunicación aérea directa entre España y el Brasil.

—El submarino «Manelli», de Spezzia, ha batido todos los records de descenso, alcanzando una profundidad de 117 metros.

—Regresa a su base, después de 80 horas de viaje, el dirigible «Graaf Zeppelin», terminado su crucero por el Mediterráneo.

COLISEUM :: Lunes 17

SENSACIONAL ESTRENO

LA MARCHA NUPCIAL

Paramount 1930 Fuera de programa

Transformaciones sociales

El siglo XV merece el sobrenombre de grande. En él acaban unos períodos históricos y comienzan otros. Durante él se realizan acontecimientos cuyos efectos aun se sienten en nuestros días. De la Edad Media moribunda, se desprende un mundo nuevo que contiene en germen todo el progreso de los tiempos venideros.

En Francia, desaparición del feudalismo y advenimiento de la burguesía. En el siglo XIII, las exenciones se habían multiplicado en el reino; a principios del siglo XIV, Luis XV, mediante el pago de ciertos tributos, había concedido libertad a los feuda-

tarios del dominio real e invitaba a los señores del Reino a «seguir su ejemplo». Este llamamiento entonces no fué seguido por todos, pero a mediados del siglo XV, bajo el reinado de Carlos VII y concluida la guerra de los Cien Años, se concedieron las últimas libertades en masa.

Al progreso en la condición de los aldeanos correspondió el progreso en las condiciones de los habitantes de las ciudades; los burgueses tuvieron acceso a las funciones públicas. Jacques Coeur, «platero» del rey, era hijo de un peletero de Bourges; en el Consejo real, los dos tercios de sus miembros eran burgueses. Los burgueses formaron desde entonces la clase media, entre los villanos y los nobles, y de ella había de salir el Tercer Estado. Otra importante innovación: el año 1445 vió la organización de un ejército permanente (bajo Carlos VII), permanencia que trajo como consecuencia el establecimiento de impuestos para el sostenimiento de éste.

Los Estados Generales de 1484, celebrados en Tours, marcan una fecha interesante de política interior; por primera vez todas las provincias estuvieron representadas; los aldeanos mismos habían votado; un diputado declaró que los Estados eran «depositarios de la voluntad común».

ESTADOS DEL MUNDO

ALEMANIA

República. Constitución de 1919.
(Deutsches Reich).

Reichstag (Asamblea nacional), elegido por cuatro años por voto igual y proporcional de hombres y mujeres, de más de veinte años. —Consejo del Imperio, legislativo y administrativo a la vez, compuesto de 50 individuos: 26 para Prusia, 10 para Baviera, etc. Presidente del Imperio elegido por siete años.

Pabellón: negro, rojo y oro. Su superficie. 472.037 km. c.—Población, 63.225.000 hab. (134 por km. c.—Protestantes, 60,2 %; católicos, 33,1 %; judíos, 6,7 %.
Presidente: General Hinderberg.

MUERTE DE UN ARTISTA ILLICIANO

Pedro Pérez Martos

El miércoles último falleció, a consecuencia de una úlcera en el estómago, uno de los primeros violinistas illicitanos y estimado amigo nuestro Pedro Pérez Martos.

Su entierro, efectuado el jueves, constituyó una magnífica manifestación de duelo.

El aventajado artista muere joven y deja cuatro hijos.

A su viuda, padre y demás familia testimoniamos nuestro sentido pésame.

NOTAS DE ARTE

En el Lyceum Club ha inaugurado una exposición de arte indio el notable alfarero mejicano Antonio Simón Cuevas, siendo muy celebrados sus trabajos, entre los que destacan «Crepúsculo», «Sombras en la noche», «Pergaminos mejicanos», «Amanecer indio a través de una enramada» y «Fiesta india».

Se anuncia en el Teatro de la Comedia, de Madrid, la reaparición del mago del piano Rubistein con un recital a su cargo.

En la Galería de Arte, de Cassel (Alemania), se han descubierto sendas obras de Van Dyck, Tintoretto y Rubens.

El descubrimiento ha sido efectuado por Herr Suthmer, director de la Galería, al quitar el barniz de varios cuadros antiguos.

Un retrato atribuido a Cornelio Vos se ha demostrado que es un Van Dyck de la primera época.

Otra pintura, atribuida a un artista italiano desconocido, es de Tintoretto.

Por último, el tercer cuadro se cree que es un rubens legítimo.

En Londres se ha subastado en 300.000 pesetas el cuadro de Ticiano «Retrato de un caballero».

El engaño, siempre torpe, es, a las largas, ineficaz y hasta contraproducente, pues como ha dicho el Doctor Irastorza, Obispo de Orihuela, «Cuando resplandece la verdad, ocurre como con el polvo que levanta el automóvil a su paso, que si de momento lo oculta, al dispersarse la polvareda, lo deja ver seguir majestuosamente su triunfal carrera.»

DEPORTES

El Deportivo Eldense derrotado en Altavix

El pasado domingo nuestro titular aplastó al once del Deportivo Eldense por 7 goals a 1. Tanta diferencia de juego existió, que a los eldenses no se les vió en todo el encuentro; pues más bien parecía aquello un entrenamiento del Elche que un partido de fútbol jugado entre dos equipos. Lo mismo que fueron 7 a 1, hubieran podido ser muy bien una docena.

Desde los primeros momentos de juego, visto el entusiasmo y la manera de desenvolverse los locales, no dudamos ni un solo momento en que la victoria sería para ellos. Y así sucedió. El Elche, que salió dispuesto a jugar, se empleó a fondo, y si sus delanteros hubieran estado más acertados en los momentos de tirar a goal, esos siete tantos que se marcaron hubieran podido ser doce, como decimos antes.

El Deportivo Eldense está hoy muy por debajo de la forma en que se conservó en el pasado campeonato, y como los nuestros están hoy mejor que en el mencionado campeonato, la lucha, por esta causa, fué de franca superioridad del once local que arrolló en todo momento a un equipo muy inferior a ellos.

El Elche, como en encuentros pasados, nos demostró que cuando quiere es un equipo de los mejores de la región; pues todos sus componentes jugaron un partido magnífico, sobresaliendo, en primer término, la línea media, que lo mismo en el ataque que en la defensa estuvo admirable, y después, en segundo término, la defensa, que, aunque estuvo muy bien, nos gustó más cuando jugó contra el Valencia. De la delantera el mejor, como siempre, Irles; los demás le secundaron admirablemente, faltándoles a todos más decisión y puntería al tirar a tanto.

El equipo hoy, a nuestro entender, creemos que está perfectamente bien. Solo falta que se traiga para el próximo campeonato al antiguo portero illicitano García y a un buen entrenador que cuide bien de nuestros jugadores. Y así será como se puede conquistar de nuevo el subcampeonato perdido esta temporada y además se reconquistará también la afición que poco a poco se iba perdiendo.

D. M.

UN MILENARIO

El 16 de Enero de 1929 se cumplió el milenario del Califato árabe-español. En el año 929, Abderramán III se proclamó «califa», consagrando con este título su obra de prosperidad, de ilustración, de progreso de aquella maravillosa Córdoba, que llegó a tener 200.000 casas; famosa por sus filósofos y sus artistas, por sus bibliotecas y sus talleres y por su incomparable

MEZQUITA, testimonio perdurable del esplendor de su época. Esta gloria del califato en el siglo X, es una gloria española; de ahí la significación espiritual de su conmemoración milenaria.

COLISEUM :: Lunes 17 SENSACIONAL ESTRENO

La Marcha Nupcial

Paramount 1930 Fuera de programa

EFEMÉRIDES

16 Marzo

1854.—Muere Beateemps Beaupré, ingeniero hidrógrafo.

1906.—Mutilación de la Torre del Homenaje o del Palacio de Altamira. (Elche).

Efecto del tiempo, el coronamiento de la Torre venía experimentando algunos desperfectos, siendo preciso desmontar su antepecho y barbacana y quedando mocho como se observa actualmente.

1912.—Venida a Elche de S. M. la Reina Doña Victoria de Battemberg.

1930.—Elche. (Una mala noticia para el Cronista). Hemos sabido que por amenazar ruina se está derribando la Torre del Pinet.

VENDEMOS

Aceite virgen de primera presión especialísimo para pastas y monas, a 2 pesetas kilo.

Almacenes LOS ANTONES S. A. Barrio-San Jerónimo, 7. ELCHE. Se sirve a domicilio.

CASINO

Organizado por el elemento joven, y sobre todo por los niños divertidos de estos aristocráticos salones, tenemos, y decimos tenemos porque todos pensamos divertirnos mucho, un bailazo para esta noche, que empezará a las 10 y media, y que no sabemos cuándo terminará porque los casados tienen muchas ganas de divertirse.

Quedan invitados todos los que estén al corriente de los recibos.

Las chicas entrarán gratis y además se les donarán bouquets, números, tarjetas serpentinas y toda clase de papellitos.

Grandísima iluminación.

LA COMISION

POPULAR CORO CLAVÉ

Clase de Solfeo y Ensayos generales para la próxima semana.

Martes, Jueves y Viernes, a las 10 de la noche.

NATALICIO

Mercedes Pastor Maciá, esposa de nuestro estimado amigo y consocio Evaristo Valls Masanet, ha dado a luz con toda felicidad una robusta niña, a la que se le ha puesto el nombre de Teresa.

Nuestra enhorabuena.

ESPECTÁCULOS

LLOBENTE

Hoy domingo, último día de la extraordinaria y monumental película en 2 jornadas, 10 partes, 4.000 metros en total, completa, «El León de Sierra Morena». La más grandiosa de las películas proyectadas en Elche y de un éxito incomparable durante las dos noches que se ha exhibido.

Mañana lunes, «Matrimonios secretos», por Charley Chase.

Para el miércoles 19, festividad de San José, «La última noche».

Para muy en breve la gran película «La cortesana».

COLISEUM

En este elegante salón se vienen proyectando películas de las mejores marcas, que son del agrado del numeroso y distinguido público que llena diariamente el local.

A los últimos grandes éxitos que fueron «La última cita» y «Mientras la Ciudad duerme», seguirán seguramente las no menos interesantes películas:

«La Marcha Nupcial», que se estrena el lunes 17, producción Paramount 1930, fuera de programa, de la que es director y protagonista Eric von Strokeim, el famoso artista austriaco. Esta película está conceptuada como una maravilla de la pantalla.

«Marinos en seco», por la pareja de gansos Carl Dane y George K. Arthur.

«Hombres de hierro», por Lon Chaney.

«La mujer ligera», por la pareja ideal Greta Garbo y Jhon Gilbert.

«Sombras blancas», por Raquel Torres y Monte Blue.

«Cara olvidada», por Clive Brook.

«El Pielroja», por Richard Dix, toda en tecnicolor.

Todas estas producciones son de primera categoría y de la presente temporada, por lo que esperamos que constituirán los mayores éxitos del año.

ELCHE: Imprenta Pedro Rizo
Calle del Carmen, 15

nar su hogar y chiquitos, saltando

El marido discrepa de la mujer y

que nadie vino a ocupar la vacante

ANUNCIOS

Biblioteques Municipals
d'ELX

REPOSTERIAS
- DEL -
Casino y Popular Coro Clavé
a cargo de

BLAS ORTS

Gran surtido en aperitivos y bocadillos
Café «Esprés»

Se sirve la cerveza con «frijidaire» estilo americano.
Esmerado servicio para bodas, bautizos y refrescos
a precios económicos.

Francisco Mora Samper

Gran surtido en escopetas de caza
y tiro de pichón

Especialidad en el cartucho marca «PERRO»
y pólvora «COOPAL»

Existencia de toda clase de accesorios de caza.

Calle del Angel, 27

Manuel Alices Limiñana

Representante para Alicante y su
provincia de las Conservas marca **EL**
EXPLORADOR, de Santoña.

P. Ortices

ELCHE

Adolfo Moreno

Establecimiento de Horticultura y Floricultura
Construcción de Parques y Jardines

Reina Victoria, 87

ELCHE

PINTO Peluquero Señoras

SALÓN PARA SEÑORAS

Tintes y Decoloraciones

Junto a Teléfonos

Personal competente.

GARRIDO. Sastre

Gran surtido en pañería

Sagasta, 10 - ELCHE

Probad los Licores y Jarabes
RICARDO MENOR

ESPECIALIDAD

ANÍS VILLENA

Existencias: BLAS ORTS

H. CONFIANZA

PROPIETARIO

José Bernad Valero

Sagasta, 2 (Frente a Correos) Teléfono, 130

ELCHE (ALICANTE)

Precios especiales a los señores Viajantes.

“EL SIGLO”

Pañería y Sastrería

ORIHUELA

Grandes Novedades

Representante en ELCHE

EMILIO SALA

ODONTÓLOGO

Hay que desengañarse.

Para honorarios módicos y trabajos
de garantía

González Vera

Aparatos en cauchú y trabajos en
oro, más económicos que en ningún
otro sitio.

Y para convencerse visiten su

CLÍNICA

Calle Mayor, 2, ELCHE

IMPORTANTE: Un reflector encendido en
los balcones de D. Tomás García, (Confitería), indica que el Sr. Vera atiende a su
clientela.

MÁRMOLES Y LÁPIDAS

MANUEL GINER LÓPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias con altos
y bajos relieves

No equivocarse: **Canalejas, 8** (al lado mismo
del Estanco) **ELCHE**

PEDRO QUILES BOIX

ELCHE - Joaquín Costa, 15 - Teléfono 151

REPRESENTANTE DEPOSITARIO

de las siguientes casas

José Torrente Vidal. - Barcelona

Piqué blancos y estampados gran fantasía

Miguel Vilar. - Sabadell

Tejidos fantasía

Magín Lacambra. - Barcelona, Sans

Pisos de goma negra, caoba y roja.

ALTAS NOVEDADES

EN

Pañería y Sastrería

MIGUEL DONAT

Mayor, 23. - ALICANTE

Representante en ELCHE: J. CANDELA

Ismael Martinez

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Puerta Alicante, 4

ELCHE

HOTEL COMERCIO

Situado en lo más céntrico de la población

Servicio de coches a todos los trenes

Plaza Mayor, 23 y Eduardo Dato, 3

Teléfono 19

:: :: ::

ELCHE



PELUQUERÍA Y BARBERÍA

Rafael Sempere Bañón

SE HACEN TRENZAS, BUCLES Y PELUCAS

A PRECIOS CONVENCIONALES

Plaza de Joaquín Costa, 6 - **ELCHE**

“LA COMERCIAL”

Santiago Valdés

Sagasta, 40

ALICANTE

Transportes Marítimos y Terrestres

Servicios combinados

Servicio especial entre Barcelona, Alicante y Elche

Agente en Barcelona.

AGENCIA RIPOLL

ANÍS JAVALOYES

ESPECIALIDAD EN ANÍS Y COÑAC

Representante en ELCHE

Manuel Alices Limiñana